

2 ИЮН 1982

НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ — МОЛОДЫЕ

Открыл очередной сезон Государственный академический театр оперы и балета Латвийской ССР. Пожалуй, самое характерное для нового сезона, сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра Валдис Янович Блум, смелый и решительный штурм творческих высот молодежью.

У нас успешно солируют многие молодые артисты. Среди них Э. Брахман, Я. Спрогис, И. Думпе, В. Янсон, дирижер В. Богомоллов.

Подарком славному юбилею — 60-летию образования СССР — будет постановка новой оперы молодого латышского композитора И. Калныня «Ифи-

гения в Авлиде». Это спектакль о верности Родине, о способности к самопожертвованию во имя высоких идеалов. Ставит оперу главный режиссер театра О. Шалконис.

Балетная труппа недавно представила на суд зрителей балет «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева (постановка А.

Ламберга). Спектакль мы показывали на гастролях в Ленинграде.

К 60-летию образования СССР готовится новая постановка «Спартак» А. Хачатуряна. Ее осуществляет балетмейстер из Минска В. Елизарьев.

Тесные творческие контакты связывают наш коллектив с

музыкальными театрами Остравы (Чехословакия) и Ростока (ГДР). Сейчас наш главный режиссер О. Шалконис и главный дирижер А. Вилюман ставят «Бориса Годунова» Мусоргского в Остраве. Чехословацкие друзья в прошлом году поставили с нашей труппой «Проданную невесту» Б. Сметаны.

О. МАКАРОВА,
наш соб. корр.

РИГА.